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Мета навчальної 

дисципліни:  
 

Підготовка ад’юнктів, яка забезпечується через 

формування високого рівня правосвідомості та 

правової культури, здатності аналізувати міжнародні 

відносини та робити висновки щодо міжнародної 

безпеки, права Європейського союзу та інтеграції 

України в НАТО. 
  



 

Компетентності, 

які набуваються 

під час засвоєння 

навчальної 

дисципліни: 
 

СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні 

дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у галузі права та дотичних до 

неї міждисциплінарних напрямах і можуть бути 

опубліковані у провідних наукових виданнях з права 

та суміжних галузей.  

СК08. Здатність проводити дослідження правового 

регулювання у сфері права національної безпеки та 

військового права, правового забезпечення 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 
  

Запланований 

результат:  
 

РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм 

національного, міжнародного та права Європейського 

Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових 

явищ та процесів у різних правових системах.  

РН12. Аналізувати тенденцій розвитку права 

національної безпеки, військового права та 

військового законодавства, визначати перспективні 

напрями науково-правових досліджень. 
  

Зміст навчальної 

дисципліни 

Навчальна дисципліна складається з одної теми. 

Тема 1. Національна безпека: зовнішній аспект 

Роль міжнародного публічного права у 

регулюванні міжнародних відносин. Виникнення та 

розвиток міжнародного публічного права. Поняття та 

джерела міжнародного права. Територія, кордони, 

населення у міжнародному праві. Система 

міжнародного публічного права. Міжнародне право у 

забезпеченні міжнародної безпеки. Предмет та 

принципи  міжнародного права. Суб’єкти  

міжнародного права та їх характеристика. Роль 

України як суб’єкта міжнародного права у сучасних 

міжнародних відносинах. Основні джерела 

міжнародного права. Статут ООН. Правове 

регулювання міжнародної безпеки. Поняття та 

принципи права міжнародної безпеки. Міжнародно-

правові  засоби забезпечення безпеки. Суб’єкти  

забезпечення міжнародної безпеки. Основи правового 

регулювання міжнародної безпеки. Право міжнародної 

безпеки: поняття та принципи регулювання. 

Нормативно-правове регулювання міжнародної 

безпеки. Імплементація міжнародних договорів, як 

гарантія забезпечення міжнародної безпеки. Правовий 

механізми  забезпечення міжнародної безпеки. 

Правове регулювання систем колективної безпеки.  

Поняття та ознаки системи колективної безпеки і 

система колективної самооборони. Універсальна 



система колективної безпеки в рамках ООН. 

Регіональна система колективної безпеки. Правове 

регулювання індивідуального застосування сили. 

Правові механізми реалізації зовнішньої політики 

держави. Право міжнародних договорів: поняття  та 

суб’єкти. Функціонування права міжнародних 

договорів. Законодавство України про міжнародні 

договори. Міжнародні договори. Поняття та види 

міжнародних договорів (класифікація міжнародних 

договорів). Актуальні проблеми реалізації 

міжнародних договорів про колективну безпеку. 

Порядок і основні стадії укладання міжнародних 

договорів. Дія та припинення дії міжнародних 

договорів. Тлумачення міжнародного договору. 

Відповідальність держав за порушення  міжнародних 

договорів. 

 Форми надання державами згоди на обов’язковість 

міжнародного договору. Підготовка міжнародної 

угоди про співробітництво між Міністерством 

оборони України та НАТО. Вимоги до міжнародних 

договорів. Порядок підготовки міжнародних угод у 

Міністерстві оборони України. Правові основи  

зовнішньої політики України. Правові основи 

Європейського Союзу. Система права Європейського 

Союзу. Правова основа  європейської інтеграції 

України. Проблеми реалізації угода про асоціацію між 

Україною і Європейським Союзом. Адаптація 

законодавства України до законодавства  

Європейського Союзу. Формування  правової  системи 

Європейського Союзу. Порядок адаптації 

українського законодавства до законодавства 

Європейського Союзу. Адаптація адаптації 

українського законодавства до законодавства 

Європейського Союзу у сфері безпеки. Правова основа 

взаємовідносин України з Європейським Союзом. 

Зближення законодавства України та Європейського 

Союзу. Залік 
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Оцінювання 

навчальних 

досягнень 
 

Поточний контроль рівня теоретичних знань 

слухачів здійснюється під час всіх видів занять у 

формі: контрольних опитувань, летючок, співбесід з 

окремих питань.  

Диференційований залік проводиться по 

завершенню вивчення теми навчальної дисципліни.  

Оцінка за залік складає середньоарифметичне із 

суми балів, отриманих за відповіді на питання, за 

100-бальною шкалою та національною шкалою. 

Підсумковий контроль здійснюється у формі 

диференційованого заліку. 
 

  

Додатково Детальнішу інформацію про дисципліну 

наведено в робочій програмі навчальної дисципліни  
 

 


